

## ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О

### НАЦРТУ [ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ КОСТОЛАЦ ЗА 2020. ГОДИНУ](#)

Локални орган управе надлежан за финансије сачинио је Нацрт Одлуке о буџету Градске општине Костолац за 2020.годину и доставио га Већу Градске општине Костолац. Нацрт Одлуке о буџету Градске општине Костолац за 2020. годину стављен је на јавни увид грађанима Градске општине Костолац објавом на сајту и на огласној табли Градске општине Костолац.

Управа Градске општине Костолац позива све грађане, удружења, правна лица са територије Градске општине Костолац, средства јавног обавештавања и друге субјекте да се упознају са текстом Нацрта Одлуке о буџету Градске општине Костолац за 2020. годину (у даљем тексту: Нацрт) и да дају предлоге, сугестије и коментаре.

Све заинтересоване установе и појединци могу присуствовати јавној расправи која ће се одржати 20.12.2019.године у скупштинској сали Градске општине Костолац, ул.Боже Димитријевића 13 у Костолцу, у периоду од 09.00 до 12.00 часова.

Предлози, сугестије, иницијативе и коментари на Нацрт достављају се Управи Градске општине Костолац, путем електронске поште на адресу: [grad.kostolac@mts.rs](mailto:grad.kostolac@mts.rs) или писаним путем на адресу: **Управа Градске општине Костолац, ул. Боже Димитријевића бр. 13, 12208 Пожаревац, са знаком „За јавну расправу“.**

Нацрт је стављен на увид на интернет страницама Градске општине Костолац [www.kostolac.rs](http://www.kostolac.rs), огласној табли Градске општине Костолац.

По окончању јавне расправе анализираће се све примедбе, предлоге и сугестије учесника у јавној расправи.

Након разматрања Нацрта и Извештаја о спроведеној јавној расправи, Веће Градске општине Костолац утврдиће Предлог одлуке о буџету Градске општине Костолац за 2019.годину и доставити Скупштини на усвајање.

Узимањем учешћа у јавној расправи дајете допринос доношењу квалитетнијих одлука Градске општине Костолац.

Нацрт погледајте овде:

**[ТЕКСТ НАЦРТА ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ КОСТОЛАЦ ЗА 2020. ГОДИНУ](#)**

**[ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ КОСТОЛАЦ ЗА 2020. ГОДИНУ](#)**

**УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ КОСТОЛАЦ**

*У Костолцу, 16. децембра 2019.године      Број 01-401-1619/19*